Учебная программа
Южноукраинский еврейский университет «Хабад - Одесса»
объявляет набор на 2012-2013 учебный год на
ФИНАНСОВО - ЭКОНОМИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
по специальностям «Финансы и кредит», «Учет и аудит»
Условия приема:
1. Документальное подтверждение еврейства по материнской линии (оригиналы свидетельств о рождении, брачных свидетельств).
2. Абитуриент лично подает заявление на поступление. К заявлению прилагаются следующие документы:
· Сертификаты Украинского центра оценивания качества образования по предметам математика* - профильный, украинский язык и литература (обязательные); история Украины или география (по выбору).
· Документ государственного образца о полном среднем образовании (документ о получении образовательно - квалификационном уровне) и дополнение к нему.

· Медицинская справка формы 0-86У (оригинал или заверенную копию).

· 6 фотографий размером 3*4 см.
· Ксерокопия паспорта (свидетельства о рождении для лиц, которые не достигли совершеннолетия).

· Военный билет (приписное свидетельство) (парни).
· Ксерокопия идентификационного кода.
* по профильным дисциплинам должно быть не меньше 140 баллов в сертификате.
Студентам, обучающимся в ВУЗах соответствующего профиля, предоставляется возможность перевестись на II, III, IV и V курсы.
НАШ АДРЕС:
г.Одесса, ул. Белинского, 16 тел. 728-07-70 (доб. 500, 501) www.univer-habad.od.ua 
Финансово-экономический факультет основан в 2007 году благодаря инициативе главного раввина Одессы и Юга Украины Авроома Вольфа.. На факультете работают ведущие специалисты Одесских вузов. Среди них преподаватели Одесского государственного экономического университета, Одесского национального политехнического университета, Южноукраинского национального педагогического университета имени К.Д. Ушинского, Одесского института финансов.
Факультет готовит специалистов по следующим специальностям:
· Финансы и кредит;
· Учет и аудит

Введена ступенчатая система высшего образования, которая обеспечивает подготовку высококвалифицированных профессиональных кадров по специальностям «финансы и кредит», «учет и аудит» за образователыю-квалифиакционными уровнями:
· Баклавр - срок обучения 4 года;

· Специалист, магистр - срок обучения 1 год.

В рамках подготовки бакалавров студенты факультета на протяжении четырех лет получают фундаментальное образование. Кроме стандартного перечня дисциплин студенты получают знание по ивриту, еврейским традициям, торе. Избирательная составляющая учебных планов ориентирована на сегмент как отечественного, так и международного рынка труда.
Студенты магистранты, в общем, и индивидуально-консультационном режиме изучают специальные дисциплины, углубляют практическую подготовку, а также обучаются современным способом управления финансовыми потоками, проверки использования бюджетных т внебюджетных средств. В магистратуре нарабатываются навыки приема нестандартных решений по финансовой политике и финансовым механизмам, финансовой отчетности и аудита, этике банковского работника и аудитора.
Со дня основания факультета подсчитывается рейтинг студентов, который учитывает все виды университетской деятельности, что позволяет студентам проявить себя как личность, получить практические профессиональные навыки. Причем отмечаются не только лучшие студенты, но и те, кто повысил свои знания, проявил старательность при изучении дисциплин.
Лучшие студенты поощряются как материально, так и морально (награждение почетными грамотами, письма от руководства с благодарностью родителям студентов, статьи в еженедельной городской газете «Шомрей Шабос» с упоминаниями отличившихся).
Студенты проходят практику преимущественно в банках, являющихся спонсорами Южноукраинского Еврейского университета «Хабад-Одесса», в финансовых структурах предприятий и организаций и других профессиональных участниках финансового рынка.
Выпускники факультета могут трудоустроиться в:
· системе Министерства финансов Украины и местных финансовых органах;

· Государственной налоговой администрации, которая осуществляет контроль за правильным поступлением налогов от предприятий, организаций, учреждений и граждан в бюджетные и другие централизованные финансовые фонды;

· Государственном казначействе;

· Банках;
· Контрольно-ревизионных службах, которые осуществляют ревизии и проверки рационального и эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств;

· Страховых компаниях, инвестиционных фондах, на финансовых, валютных, товарных биржах.

Библиотека финансово-экономического факультета является особой гордостью коллектива
