Учебная программа
Южноукраинский еврейский университет «Хабад - Одесса»
объявляет набор на 2012-2013 учебный год на
ЮРИДИЧЕСКИЙ ФАКУЛЬТЕТ
по специальности «Право»
Условия приема:
1. Документальное подтверждение еврейства по материнской линии (оригиналы свидетельств о рождении, брачных свидетельств).
2. Абитуриент лично подает заявление на поступление. К заявлению прилагаются следующие документы:
· Сертификаты Украинского центра оценивания качества образования по предметам история Украины* - профильный, украинский язык и литература (обязательные); иностранный язык или математика (по выбору).
· Документ государственного образца о полном среднем образовании (документ о получении образовательно - квалификационном уровне) и дополнение к нему.

· Медицинская справка формы 0-86У (оригинал или заверенную копию).

· 6 фотографий размером 3*4 см.
· Ксерокопия паспорта (свидетельства о рождении для лиц, которые не достигли совершеннолетия).

· Военный билет (приписное свидетельство) (парни).
· Ксерокопия идентификационного кода.
* по профильным дисциплинам должно быть не меньше 140 баллов в сертификате.
НАШ АДРЕС:
г.Одесса, ул. Белинского, 16 тел. 728-07-70 (доб. 500, 501) www.univer-habad.od.ua 
Юридический факультет проводит набор иностранных граждан.
Юридический факультет самый молодой в «Южноукраинском Еврейском университете «Хабад-Одесса». Он основан в 2001 году благодаря инициативе главного раввина Одессы и Юга Украины Авроома Вольфа и Президента Национального университета «Одесская юридическая академия», академика АПН Украины, доктора юридических наук Сергея Васильевича Кивалова.
Национальный университет «Одесская юридическая академия» является одним из лучших вузов Украины. Сто процентов выпускников вуза устраиваются на работу.
Среди партнеров ОНЮА: Университет Тель-Авив (Израиль); Международная академия права и экономики (Швейцария); Американский университет (Вашингтон, США); Университет Бордо IV имени Шарля Луи Монтескье (Франция), Букингемский университет (Великобритания), Университет Берн (Швейцария) и многие другие ведущие вузы своих стран.
Международное сотрудничество предоставляет дополнительные возможности трудоустройства студентов за границей.
Гуманитарный факультет готовит
· Бакалавров

· Специалистов

· Магистров

Лучшие студенты будут поощряться как материально, так и морально (награждение почетными грамотами, письма от руководства с благодарностью родителям студентов, * статьи в еженедельной городской газете «Шомрей Шабос» с упоминаниями отличившихся).
